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Проект створення БЧС вже багато років обговорюється українськими,

польськими та литовськими істориками, економістами і геополітиками. Серед

них Ю. Липа, Г. Тенді, А. Волович, П. Панасюк та інші.

У кінці ХІХ— на початкуХХ століть українські політичні та громадські

діячі Юліан Бачинський, Микола Міхновський, Степан Рудницький

здійснили перші спроби розробки Балто-Чорноморської геополітичної

концепції. У 1994 році у Києві була створена Ліга партій країн Міжмор’я, яка

мала генерувати ідею БЧС як зони стабільності і безпеки. На конференції в

Ялті в 1999 році Леонід Кучма наголосив: «Балто-Чорноморська вісь може і

повинна стати одним з консолідуючих і стабілізуючих стрижнів нової

Європи, а отже, невід’ємною її складовою» [1].

Особливо великі надії на цей Союз покладав відомий український діяч,

Юрій Липа, який ще на початку XX століття наполягав на тому, що «доктрина

«Східу-Заходу» є для України найбільш ворожою. Нема певнішої для

знищення України. Якщо докладемо «Схід-Захід» до українського

релігійного життя – будемо мати релігійну війну; якщо докладемо «Схід-

Захід» до політичних орієнтацій – будемо мати вдячне поле до попису чужих

агентів…Схід - Захід – формула тільки українського пораженства, а не

відчуття серединності! Отже, не Схід і Захід, а тільки Північ і Південь – є

віссю українських земель. Як у добі античній і київській, так і в добі козацькій.

Оборона своєї оси «Південь-Північ» – це найважніше завдання України в

історії» [2].



Польський президент Анджей Дуда у 2015 році з часу свого

президенства постійно наголошував на необхідності створення партнерського

альянсу держав» від Балтійського до Чорного і Адріатичного морів, тим

самим продовжуючи справу, розпочату колишнім президентом Польщі Лехом

Качинським (саме Качинський незадовго до своєї загибелі пропонував

провести міжнародну конференцію стосовно «Міжмор’я», зважаючи на зміни

в Україні після Помаранчевої революції). Ідея створення цього союзу

передбачала відстоювання геополітичних інтересів країн-учасниць цього

блоку, які відрізнялися б від інтересів, з одного боку, Москви, з іншого боку

– Берліна і Парижа [1].

Зараз ситуація, пов’язана з російською агресією, наглядно показала, що

Захід, хоч і суттєво допомагає Україні з постачанням озброєння, але не

поспішає приймати Україну до НАТО. Це вимагає пошуку союзників для

захисту своєї незалежності і суверенітету. Цей проект суттєво підвищить

обороноздатність усіх країн-учасниць.

Одна з переваг створення БЧС стосується вдалого геостратегічного

розташування країн – потенційних учасниць БЧС (особливо це стосується

України, яка знаходиться на шляху перетину транспортних коридорів). Крім

того, ці країни є християнськими, мають історичні контакти, схожі культури

та етнічні менталітети.

Ще одна перевага цього союзу буде також полягати у досягненні

позитивного ефекту масштабу, оскільки усунення тарифних і нетарифних

обмежень, як на товари, так і на фактори виробництва, значно прискорить

процеси міжнародної торгівлі та сприятиме росту загального ВВП. Крім того,

підвищення конкуренції в рамках цього союзу призведе до більш

раціонального розподілення ресурсів і виникненню позитивного статичного

ефекту «Створення торгівлі».

Таким чином, на основі вищенаведеного матеріалу можна

стверджувати, що БЧС - це потенційне об'єднання країн Східної Європи, яке

є реальною альтернативою ЄС, і яке здатне прискорити їх економічне



зростання за рахунок швидкого досягнення ними економії на масштабі. Даний

проект сприятиме не руйнуванню Європи, а, навпаки, він може стати

каталізатором назрілих в ній змін.
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Relevance of the research. This paper focuses on E-education in frontier

areas of China from the perspective of technological philosophy. The application of

E-education has solved the problem of unfair distribution of educational resources.
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